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Correo electrónico

32 respuestas

Preguntas del cuestionario

1. ¿sabe usted cuales de los siguientes fenómenos puede convertirse en
amenaza para la IPS CEDMI?
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2. ¿Sabe usted que es una emergencia?

32 respuestas

3. ¿Sabe usted que es una amenaza?

32 respuestas

Sí
No

100%

Sí
No

100%
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4. ¿Sabe usted que es un riesgo?

32 respuestas

5. ¿Sabe usted que es un peligro?

32 respuestas

Sí
No

100%

Sí
No

100%
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6. ¿Sabe usted que es un desastre?

32 respuestas

7. ¿Cree usted que la IPS CEDMI está preparada para afrontar una
emergencia?

32 respuestas

Sí
No

100%

Sí
No

68.8%

31.3%
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8. ¿Esta usted preparado para afrontar una emergencia?

32 respuestas

9. ¿Ha recibido capacitación en prevención de emergencias por parte de la
IPS CEDMI u otra entidad?

32 respuestas

Sí
No62.5%

37.5%

Sí
No

28.1%

71.9%
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10. Cuáles de los siguientes organismos que atienden situaciones de
emergencia conoce usted?

32 respuestas

11. ¿Tiene en sus contactos los números de estos organismos?

32 respuestas
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Defensa CIVIL

Cuerpo de bomberos

Cruz roja

Policía nacional

27 (84.4 %)27 (84.4 %)27 (84.4 %)

28 (87.5 %)28 (87.5 %)28 (87.5 %)

28 (87.5 %)28 (87.5 %)28 (87.5 %)

1 (3.1 %)1 (3.1 %)1 (3.1 %)

Sí
No56.3%

43.8%
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12. ¿Sabe usted como actuar despues de una emergencia?

32 respuestas

13. ¿Tiene identificadas las salidas de emergencia y puntos de encuentro de
la IPS CEDMI?

32 respuestas

Sí
No50%

50%

Sí
No56.3%

43.8%
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14. ¿Sabe usted donde esta ubicada la alarma para ser activada en caso de
situación de emergencia?

32 respuestas

15. ¿Sabe usted donde está ubicada la llave principal del agua, gas y el
punto de energía eléctrica de las instalaciones de la IPS CEDMI?

32 respuestas

Sí
No

96.9%

Sí
No

75%

25%
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16. ¿Cuenta usted con alguna capacitación para brinda primeros auxilios en
caso de una situación de emergencia?

32 respuestas

17. ¿Tiene conocimiento en la realización de simulacro?

32 respuestas

Sí
No46.9%

53.1%

Sí
No

21.9%

78.1%
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18. ¿Ha participado en algún simulacro?

32 respuestas

19. ¿Alguna vez ha hecho parte de una brigada o comité de emergencia?

32 respuestas

Sí
No

15.6%

84.4%

Sí
No

21.9%

78.1%
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20. ¿Le gustaría hacer parte de la brigada de emergencia para la IPS
CEDMI?

32 respuestas

Google no creó ni aprobó este contenido. Denunciar abuso - Condiciones del Servicio - Política de Privacidad

Sí
No40.6%

59.4%
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